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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

日        程  

 

日  時  令和６年２月２１日（水）  

    午後０時３０分開会  

場  所  米子市淀江支所  第３会議室  

 

 

１  開   会  

２  協議事件  

⑴  本日の議事日程について  

⑵  その他  

３  閉   会  

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  委  員  （  ５名  ）  

委員長  今 城  雅 子  副委員長  米 本  隆 記  

委  員  奥 岩  浩 基  委  員  森 岡  俊 夫  

委  員  中 原  信 男    

～～～～～～～～～～～  

欠  席  委  員  （  ０名  ）  

～～～～～～～～～～～  

出  席  議  員  （  ２名  ）  

～～～～～～～～～～～  

当  局  出  席  者  

事務局長  三 上   洋  事務局総務課長  矢野  伴典  

～～～～～～～～～～～  

議 会 担 当 職 員  

議  長  稲 田   清  副議長  荒 井  秀 行  
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書  記  長  瀬尻かおり  書   記  近 藤   隆  

 

～～～～～～～～～～  

１  開      会  

（午後０時３ ０分  開会）  

 

○今城委員長  これより議会運営委員会を開会いたします。  

 

～～～～～～～～～～  

２  協議事件  

 

○今城委員長  早速ですが、日程２、協議事件に入りたいと思います。  

（１）本日の議事日程について、を議題といたします。  

担当から説明をお願いいたします。瀬尻書記長。  

○瀬尻書記長  それでは、本日の議事日程について説明させていただき

ます。  

資料１の定例会の全体の日程（案）を御覧いただけますでしょうか。  

この議会運営委員会に引き続きまして、午後１時から組合議会定例会

を開会していただきます。  

本日の議事でございますが、まず、諸般の報告をしていただきまして、

日程第１の、会議録署名議員の指名につきましては、本日は戸田議員と

山路議員を指名していただきたいと思います。  

次に、日程第２の会期の決定につきましては、本日１日でお諮りいた

だきたいと思います。  

次に、日程第３でございますが、議案第３号から議案第７号までの５

件を一括議題としていただき、これらの議案についての管理者の提案理

由の説明の後、日程第４の組合事務一般に対する質問に移っていただき

たいと思います。  

一般質問につきましては、全議員にお知らせをし、本日席上にも一覧

表を配付しておりますけれども、４名から通告がございました。  

次に、日程第５の議案質疑につきましては、こちらも全議員にお知ら

せしておりますけれども、通告はございませんでした。  

質疑終了後の委員会付託でございますが、議案第３号から第５号まで

の３議案につきましては、資料２の委員会付託区分表のとおり総務消防

常任委員会へ、議案第６号と第７号につきましては、議会にお諮りいた

だき、予算審査特別委員会へ付託していただくという運びになります。
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民生環境常任委員会への付託議案はございません。  

委員会審査でございますが、常任委員会を総務消防、民生環境の順に

開催いただき、終了後に予算審査特別委員会の開催をお願いいたします。 

なお、常任委員会では、付託議案審査のほかに、それぞれ所管事務調

査がございます。  

本会議再開後は、総務消防常任委員会、予算審査特別委員会の順にそ

れぞれ委員長報告をしていただきまして、委員長報告に対する質疑、討

論を経まして、５件の議案を順次採決していただきます。  

以上が、本日の定例会の全日程でございますが、本日は本会議終了後

に、ごみ処理施設等調査特別委員会の開催が予定されております。  

説明は以上でございます。よろしくお願いいたします。  

○今城委員長  ただいま、本日の議事日程についての説明がございまし

た。何か御意見等はございませんでしょうか。  

〔「なし」と声あり〕  

○今城委員長  ないようですので、本日の議事日程につきましては、こ

のとおりといたします。  

次に、協議事項の（２）その他でございますが、三上事務局長から報

告があるとのことですので、お願いをいたします。三上事務局長。  

○三上事務局長  そういたしますと、事務局のほうからお知らせをさせ

ていただきたいと思います。  

今、本日の日程の御説明がございましたけれども、本会議休憩中に開

催をいただきます総務消防常任委員会と、その後の民生環境常任委員会、

それから閉会後に予定をいただいておりますごみ処理施設等調査特別委

員会の３つの委員会の冒頭に、私のほうから発言をさせていただく予定

としております。  

その発言の内容でございますけれども、本日の総務消防常任委員会の

所管事務調査になっております、第２次鳥取県西部広域市町村圏計画実

施計画の更新についてということで報告をさせていただく予定になって

おりますけれども、こちらにつきまして、御指摘を頂戴しております。  

内容といたしましては、この実施計画に掲げる共同処理事務について

は、その事務に応じて、それぞれの所管する委員会で事前に報告した上

で、総務消防常任委員会で総括をして報告すべきではないかという御指

摘をいただきました。  

これまでもそうなんですけれども、各事業の当面の実施計画ですとか、

事業内容などにつきましては、事業の進捗に応じまして、正副管理者会

議で方針決定をいたしました内容を、それぞれの委員会で御報告、御説

明をさせていただいておりますが、この市町村圏計画の実施計画につき
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ましては、内容が、各年度の全体の事業費ですとか、市町村負担金の各

年度間の平準化を加味いたしました財政推計を含みました、大まかな１

０年間の中長期の計画ということになっておりますことから、この計画

を所管します事務局総務課の案件ということで、ここ近年は、総務消防

常任委員会で報告をさせていただいてきたものでございます。  

今回のこの御指摘を受けまして、対応につきまして、先ほど言いまし

た３つの委員会で、お断りとお詫びをさせていただきたいと思っており

ますけれども、実は、この市町村圏計画は、過去におきましては、先ほ

ど財政推計ということも申し上げましたけれども、予算審査特別委員会

の中で対応をいただいたこともございました。  

というところで、予算審査特別委員会を含めまして、改めてどのよう

な対応をしたらいいかということを、今、検討させていただいていると

ころではございますけれども、検討に時間を要しておりまして、大変申

し訳ございませんが、見直しにつきましては、来年度からの対応という

ふうにさせていただきたいと思いまして。今年度の報告につきましては、

前年度までと同様に、総務消防常任委員会での報告をさせていただけた

らというところについて、対応の遅れのお詫びと、今回の御報告に対し

て御理解を賜りますように、冒頭にお願いをさせていただくものでござ

います。  

ですので、各事業が関連してまいります民生環境常任委員会、ごみ処

理施設等調査特別委員会におきましても、この旨を説明させていただく

ということで、今回は対応をさせていただけたらというふうに考えてお

るところでございます。  

説明は以上になります。  

○今城委員長  ただいま、三上事務局長から報告がございました。委員

の皆様、このような対応で本日進めたいと思いますが、よろしいでしょ

うか。  

〔「はい」と声あり〕  

○今城委員長  それでは、そのような対応とさせていただきますので、

よろしくお願いいたします。  

次に、瀬尻書記長から報告があるということですので、お願いをいた

します。瀬尻書記長。  

○瀬尻書記長  そうしますと、皆様に追加資料のほうをお配りさせてい

ただいていますけれども、待機職員による議場内の音声聞き取りについ

てということで、これ実は前回の議会運営委員会で御了解いただいた件

でございまして、外で待機します職員が議場の中の様子を聞き取るため

の、執行部側の奥の扉両側を開けさせていただくということで御了解い
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ただいたんですけれども、両側の扉を開けても、やはり今の音響設備で

は、なかなかやはり音声が聞き取りにくいというお声もありまして。  

その対応策として、記載もしておりけれども、議場の中と外にパソコ

ンを置かせていただきまして、Ｚｏｏｍミーティングを活用することに

よりまして中の様子を外のパソコンで待機する職員が聞くという対応を

させていただきたいと思っております。一応、参考資料として写真を載

せておりますけれども、議長席の右側の机のほうに置かせていただいて、

パソコンとマイクのほうですね。これで音声を拾ってという形になりま

す。ただ、パソコンのカメラは起動せずに、音声のみを共有させていた

だくということになります。  

執行部側の奥の扉を両側開けておりましたけれども、この対応により、

もうこれからは閉めさせていただくということで。  

大変申し訳ないんですけれども、本日のこの議運で皆様の了解を得ら

れれば、本日の定例会から対応させていただければと思っております。  

本日、もし御了解をいただければ、議員の皆様への周知方法でござい

ますけれども、通知文を作っておりますので、この議運終了後に、通知

文を皆様の議席に配付させていただくという対応にさせていただきたい

と思います。  

以上でございます。よろしくお願いします。  

○今城委員長  ただいま、議場内の音声聞き取りについての報告がござ

いましたが、委員の皆様、このような対応をさせていただきたいと思い

ますが、よろしいでしょうか。  

〔「はい」と声あり〕  

○今城委員長  それでは、本日の定例会からそのような対応とさせてい

ただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。  

そのほか、当局及び委員の皆様から何かございましたらお願いをいた

します。  

〔「なし」と声あり〕  

○今城委員長  では、稲田議長、荒井副議長から何かございましたらお

願いいたします。  

〔「ございません」と稲田議長、荒井副議長〕  

 

～～～～～～～～～～～  

３  閉    会  

 

○今城委員長  それでは、ないようですので、これをもちまして議会運営

委員会を閉会いたします。  
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午後０時４ ０分  閉会  
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定に

より署名する。  

 

 

     

議会運営委員長      今  城   雅  子  

 

 


